Информация о результатах плановой камеральной проверки проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств № 2» городского округа Кинель Самарской области 
ИНН 6350000590
Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 2 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг на второе полугодие 2015 года.
Основание проведения проверки: часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжение о назначении плановой камеральной проверки от                11 сентября 2015 г. № 79.
Тема контрольного мероприятия: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проверяемый период: 2014 г., с января по  2015 г.
Срок проверки: 30 рабочих дней
начало проверки  «17» сентября 2015 г. 
окончание проверки  «28» октября 2015 г.   
В ходе плановой камеральной проверки выявлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок:	
1. Нарушение  части 6 статьи 38 Федерального закона № 44 – ФЗ, выраженное в отсутствии у контрактного управляющего высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок.
2. Нарушение части 2 Приказа № 544/18н, нарушение сроков размещения плана – графика на 2014 г.,2015 г.
3. Нарушение пункта 1 части 5 Приказа № 544/18н, в наименовании план – графика Учреждения указано «План-график размещения заказов на поставки товаров, выполненных работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2014 год». Формой плана - графика не предусмотрена строка для указания ОКАТО (ОКТМО). Соответственно данные ОКАТО (ОКТМО) отсутствуют.
4. Нарушение подпункта а) пункта 2 части 5 Приказа № 544/18н, в столбце 1 плана – графика Учреждения указан КБК без указания кода КОСГУ, относящегося к расходам бюджета. 
5. Нарушение подпункта и) пункта 2 части 5 Приказа № 544/18н, в столбце 9 плана – графика Учреждения начальная (максимальная) цена контракта указана в рублях.
 6. Нарушение подпункта н) пункта 2  части 5 Приказа № 544/18н, в столбце 13 плана – графика Учреждения отсутствует  информация о способе размещения заказа.
7. Нарушение пункта 4 части 5 Приказа № 544/18н, Учреждением в план - график внесена информация по закупке, осуществляемой по пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ с заполнением столбцов, заполнение которых не предусмотрено Приказом № 544/18н.
8. Нарушение пункта 5 части 5 Приказа № 544/18н. В плане-графике Учреждения отсутствует итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок.
9. Нарушение пункта 7 части 5 Приказа № 544/18н. В плане – графике Учреждения отсутствует информация об ответственном за формирование плана-графика, а также отсутствует телефон (факс) и (или) адрес электронной почты.
10. Нарушение части 6 Приказа № 544/18н, выраженное в том, что  в результате анализа договоров заключенных Учреждением в 2014 году и реестра закупок на 2014 год выявлено осуществление Учреждением закупок товаров, работ и услуг, не предусмотренных планом – графиком на 2014 год, в общей сумме 515,608 тыс. руб.
Выдано предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 
муниципальных нужд.

